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１ 調査
ちょうさ

の概要
がいよう

 

（１）調査
ちょうさ

目的
もくてき

 

  県
けん

が在住
ざいじゅう

外国人
がいこくじん

支援
し え ん

を初め
は じ め

とする多文化
た ぶ ん か

共生
きょうせい

推進
すいしん

施策
し さ く

をすすめていく上
うえ

での参考
さんこう

と

するため、アンケート
あ ん け ー と

調査
ちょうさ

により外
がい

国籍
こくせき

県民
けんみん

の意見
い け ん

・要望
ようぼう

を把握
は あ く

することを目的
もくてき

とする。 

 

（２）調査
ちょうさ

手法
しゅほう

 

   インターネット
い ん た あ ね っ と

調査
ちょうさ

及び
お よ び

郵送
ゆうそう

による調査
ちょうさ

 

 

（３）調査
ちょうさ

対象者
たいしょうしゃ

 

   外
がい

国籍
こくせき

県民
けんみん

県政
けんせい

モニター
も に た ー

１１８名
めい

 

   （うち回
かい

答
とう

者
しゃ

数
すう

８１名
めい

、回答率
かいとうりつ

６８．６％） 

 

（４）調査
ちょうさ

項目
こうもく

 

  ・仕事
し ご と

について（仕事
し ご と

の見
み

つけ方
かた

、仕事
し ご と

を探
さが

しているときに困
こま

ったこと、仕事
し ご と

を探
さが

す

ときにあるとよい援助
えんじょ

） 

  ・多文化
た ぶ ん か

共生
きょうせい

について（認知度
に ん ち ど

、多文化
た ぶ ん か

共生
きょうせい

の社
しゃ

会
かい

づくりのためにしたいこと、同
おな

じ

地
ち

域
いき

に住
す

んでいる外国人
がいこくじん

への支援
し え ん

について、日本人
にほんじん

に期待
き た い

すること、など） 

 

（５）調査
ちょうさ

期間
き か ん

 

   平成
へいせい

２１年
ねん

８月
がつ

３１日
にち

（月
げつ

）～９月
がつ

３０日
にち

（水
すい

） 

 

平
へい

成
せい

２１年
ねん

度
ど

第
だい

１回
かい

外
がい

国
こく

籍
せき

県
けん

民
みん

県
けん

政
せい

モ
も

ニ
に

タ
た

ー
あ

ア
あ

ン
ん

ケ
け

ー
え

ト
と

 

調査
ちょうさ

結果
け っ か
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（６）回答者
かいとうしゃ

の属性
ぞくせい

 

全体
ぜんたい

 ８１（人
にん

） 100.0（％） 

性別
せいべつ

 男性
だんせい

 ２６ 32.1 

女性
じょせい

 ５５ 67.9 

年齢
ねんれい

 ２０代
だい

 １８ 22.2 

３０代
だい

 ３５ 43.2 

４０代
だい

 ２０ 24.7 

５０代
だい

以上
いじょう

 ８ 9.9 

在留
ざいりゅう

年数
ねんすう

 １～３年
ねん

未満
み ま ん

 １９ 23.5 

３～５年
ねん

未満
み ま ん

 ８ 9.9 

５～１０年
ねん

未満
み ま ん

 ２０ 24.7 

１０年
ねん

以上
いじょう

 ３４ 42.0 

在留
ざいりゅう

資格
し か く

 日本人
にほんじん

の配偶者
はいぐうしゃ

 １９ 23.5 

永住
えいじゅう

 ３３ 40.7 

人文
じんぶん

知識
ち し き

・国際
こくさい

業務
ぎょうむ

 ３ 3.7 

留学
りゅうがく

 ７ 8.6 

特別
とくべつ

永住
えいじゅう

 ３ 3.7 

家族
か ぞ く

滞在
たいざい

 ３ 3.7 

教授
きょうじゅ

 １ 1.2 

その他
た

・不明
ふ め い

 １２ 14.8 

職 業
しょくぎょう

 専業
せんぎょう

主婦
し ゅ ふ

 ２９ 35.8 

会
かい

社員
しゃいん

 １９ 23.5 

学生
がくせい

 ７ 8.6 

無職
むしょく

 ７ 8.6 

その他
た

・不明
ふ め い

 １９ 23.5 

国籍
こくせき

 中国
ちゅうごく

 ５１ 63.0 

韓国
かんこく

・朝鮮
ちょうせん

 １３ 16.0 

ブラジル
ぶ ら じ る

 ４ 4.9 

ペルー
ぺ る う

 ２ 2.5 

その他
た

 １１ 13.6 
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２ 調査
ちょうさ

結果
け っ か

の見方
み か た

 

 （１）グラフ
ぐ ら ふ

数値
す う ち

は、回答者数
かいとうしゃすう

を基数
き す う

として算出
さんしゅつ

した回答
かいとう

比率
ひ り つ

である。 

  

（２）回答
かいとう

比率
ひ り つ

は、小
しょう

数
すう

点
てん

第
だい

２位
い

を四捨五入
ししゃごにゅう

したものであり、個々
こ こ

の比率
ひ り つ

の合計
ごうけい

は 100％

にならないことがある。 

  

（３）複数
ふくすう

回答
かいとう

可能
か の う

な設問
せつもん

については、回答
かいとう

比率
ひ り つ

の合計
ごうけい

が 100％を超
こ

えることがある。 

  

（４）アンケート
あ ん け え と

でのその他
そ の た

意見
い け ん

については、主
おも

なものを抜粋
ばっすい

した。 


